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Vragen van het lid Rebel (PvdA) aan de staatssecretarissen van Veiligheid en 
Justitie en van Volksgezondheid, Welzijn en Sport over de terugkeer naar en 
re-integratie in landen van herkomst voor slachtoffers van mensenhandel 
(ingezonden 29 september 2014). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van de methodiek «Safe Future» voor hulpverleners 
die werken met slachtoffers van mensenhandel en huiselijk geweld die nog in 
onzekerheid verkeren of ze in Nederland kunnen blijven?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat het structureel bespreekbaar maken van terugkeer 
naar het land van herkomst met buitenlandse slachtoffers van mensenhandel 
en huiselijk geweld een reguliere taak voor de opvang en hulpverlening zou 
moeten zijn? Zo ja, op welke wijze spant u zich in om deze handzame 
methodiek landelijk te implementeren bij hulpverleningsorganisaties? 

Vraag 3
Deelt de mening dat een geïnformeerde keuze van slachtoffers van mensen-
handel over zijn of haar toekomst waarbij veiligheid voorop staat kan 
bijdragen aan terugkeer naar en re-integratie in landen van herkomst? Zo ja, 
welke factoren bevorderen of hinderen de terugkeer naar landen van 
herkomst? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Is het waar dat de aangiftebereid onder slachtoffers van mensenhandel is 
afgenomen? Zo ja, hoe gaat u de aangiftebereidheid vergroten? Zo nee, waar 
blijkt dat uit? Over welke verdere aangiftecijfers beschikt u ten aanzien van 
mensenhandel? 

1 Safe Future, Aanvullende methodiek voor hulpverleners die werken met slachtoffers van 
mensenhandel en huiselijk geweld die nog in onzekerheid verkeren of ze in Nederland kunnen 
blijven, Federatie Opvang, September 2014
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Vraag 5
Deelt u de mening dat de identificatie van slachtoffers van mensenhandel in 
de vreemdelingenketen beter kan? Zo ja, hoe gaat u de expertise van 
medewerkers van asielzoekerscentra (AZC’s) dienaangaande vergroten? Zo 
nee, waarom niet? 

Vraag 6
Bent u bereid om gedegen onderzoek te doen om alle slachtoffers van 
mensenhandel binnen de AZC’s in beeld te krijgen? Zo ja, wanneer kan de 
Kamer de uitkomsten van een dergelijk onderzoek verwachten? Zo nee, 
waarom niet?
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